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Úvodník 
Vážení spoluobčané, čtenáři našeho měsíčníku. Krásné říjnové podzimní dny jsou již minulostí a v listopadovém
čísle se ohlédneme ještě za posledními koncerty Bojanovského muzicírování, které proběhly v září. Také
připomeneme vystoupení ochotnického spolku Heřman nebo výlet do Vinařství Kamínek. V listopadu se
můžete těšit na tradiční svatomartinskou jízdu a husu. Doufáme, že nám bude přát počasí. Připomeneme si
také Den veteránů u památníků padlých v našich obcích. Upozorňujeme a vyzýváme všechny muže, aby se
nezapomněli přihlásit na oslavu Mezinárodního dne mužů. Těšíme se na vás! V tomto vydání se objevuje na
stránkách Bojanovin nová rubrika Školním kukátkem, kde se můžete těšit na informace ze základní školy. A na
konci aktuálního měsíčníku také najdete nové vydání Střípků z minulosti z pera Lenky Simonové. Jménem
kulturní komise přeji hezké podzimní dny a těším se na setkání s vámi. Josef Honzíček

Informac e z úřadu městyse
Žádáme čtvrtletní plátce vodného a stočného, aby nahlásili stav svých vodoměrů k 30. listopadu 2024.
 

V říjnu byla provedena rekonstrukce vybraných komunikací v Bojanově, Kovářově a Hrbokově. Vzhledem       
k podzimnímu počasí budou další práce na komunikaci v Kovářově provedeny na jaře.
 

V Hrbokově bylo zrekonstruováno parkovací místo pro 5 vozidel u místního hřbitova.
 

V posledním říjnovém víkendu proběhla v Hrbokově renovace sloupů veřejného osvětlení u hlavní silnice.
 

Prosíme občany, aby v zimním období, když bude sněžit, neparkovali svá auta na místních komunikacích a
chodnících. Komplikujete zimní údržbu. Děkujeme za spolupráci.

Na říjnové pracovní schůzce zastupitelé projednávali
stav hasičské zbrojnice v Hrbokově, kterou má v nájmu SDH Hrbokov,
přípravu prodeje pozemků pro podnikání v Kovářově,
rozpočet ZŠ Bojanov,
audit, který proběhl na Úřadě městyse Bojanov, a neshledal žádné pochybení,
přípravu rozpočtu městyse na rok 2025
žádost JUDr. Němečkové z Kovářova a stav projednávání územního plánu městyse,
výměnu povrchu na hřišti u ZŠ,
realizaci opravy veřejného osvětlení v Bojanově a na Hůrce, která musí proběhnout do konce roku,
řešení havarijního stavu mostku v Bojanově při vjezdu na Okrouhlík,
možný pronájem kulturního střediska Na Záložně v Bojanově pro soukromé akce,
postup při realizaci vodovodu Holín - Kovářov -  Hrbokov.

měsíčník o nás 
a našich obcích

kkmestysbojanov@seznam.cz
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Městys Bojanov nabízí stolní kalendáře
na rok 2025 za cenu 150 Kč a nástěnný
kalendář na rok 2025 za cenu 150 Kč.    
K dostání jsou na úřadu městyse nebo    
v prodejně COOP v Bojanově.

Další informace
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 28. říjnu 2024
je na transparentním sbírkovém účtu částka 437.531,14 Kč. Sbírkové pokladny jsou umístěny v kostele a na
úřadě městyse. V říjnu a v listopadu probíhá úprava webových stránek, kde budete informováni o dalším
postupu renovace varhan. Jménem farnosti Bojanov děkuje všem za podporu varhaník Josef Honzíček.

Veterinární ordinace Bojanov bude mimořádně zavřená v pondělí 11. listopadu 2024. Děkuji za pochopení.
 MVDr. Josef Honzíček

A vpřed aneb co nás čeká!
2. listopadu 2024, 9 hodin, kostel a hřbitov Bojanov            Bohoslužba a pobožnost na hřbitově
Zveme všechny na bohoslužbu za všechny zemřelé v den Vzpomínky na všechny věrné zemřelé. Po mši svaté
se sejdeme u hlavního kříže na hřbitově ke krátké pobožnosti.

6. listopadu 2024, 19 hodin, Sukova síň Pardubice               Koncert Komorní filharmonie Pardubice
Srdečně zvu na další koncert abonentního cyklu s názvem Virtuosní viola. Hostem tohoto večera je violistka
Dana Zemtsov, diriguje Robert Kružík. Zazní hudba Josefa Suka nebo Niccoló Paganiniho. Pokud máte zájem
poznat taje Sukovy síně a koncertů vážné hudby, rád mu pomohu. Tel. 728 222 479, Josef Honzíček

11. listopadu 2024, 15.45 hodin, Bojanov                             Jízda svatého Martina, svatomartinská husa a víno
Uvítání svatého Martina proběhne v Horním Bezděkově u křížku v 16 hodin, sraz všech účastníků na dětském
hřišti u Technolenu v 15.45, průvod přes obec s lampióny. Od 17.30 ochutnávka svatomartinských hus a vína     
v tělocvičně ZŠ Bojanov, cena porce 100 Kč, 20 kč z každé porce určeno pro charitu, rezervace míst nutná do
6. listopadu na tel. 728 222 479 nebo na e-mailu kkmestysbojanov@seznam.cz.

16. listopadu 2024, Hrbokov, Kovářov, Bojanov                    Připomínka Dne válečných veteránů
Připomenutí památky válečných veteránů nejen z našich obcí proběhne u pomníků v Hrbokově v 16 hodin,         
v Kovářově v 16.15 a v Bojanově v 16.30. Zájemci o svoz obecním autem se hlaste prosím na tel. 728 222 479
u Josefa Honzíčka

16. listopadu 2024, 20 hodin, Bojanov Na Záložně                MDM jen pro muže
Kulturní komise zve muže všech věkových kategorií k oslavě Mezinárodního dne mužů, který připadá na      
19. listopad. Můžete se těšit na kvíz, soutěže a odměny. Přihlášky u Kristiny Honzíčkové, tel. číslo 724 947 706
nebo e-mailové adrese kkmestysbojanov@seznam.cz do 5. listopadu.

17. listopadu 2024, 17 hodin, Bojanov                                   Den boje za svobodu a demokracii
Kulturní komise zve na vzpomínkové setkání u Pomníku republiky u příležitosti výročí zahájení Sametové
revoluce. Od 17.30 hodin proběhne promítání filmu Vlny v tělocvičně ZŠ, vstupné 100 Kč, občerstvení
zajištěno, film nevhodný pro děti do 12 let.

27. listopadu 2024, 18 hodin, Bojanov, Hrbokov                  Červená středa
Všechny pronásledované pro víru si připomeneme jako obvykle červeně nasvětlenými kostely v Hrbokově a   
v Bojanově, dále průvodem se svícemi od kříže nad Horním Bezděkovem zakončeným společnou modlitbou  
v kostele v Bojanově a promítáním filmu na faře.
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30. listopadu 2024, 18 hodin, Bojanov Na Záložně                  Tvoření adventních věnců
Kulturní komise zve ke společnému tvoření adventních věnců. Chvojí bude zajištěno. Korpusy, svíce a další
ozdoby prosíme přineste s sebou. Tavní pistole bude na místě. Prosíme zájemce o společně tvoření kvůli
zajištění dostatečného množství chvojí o přihlášení nejpozději do 23. listopadu na tel. 728 222 479 nebo      
e-mailu kkmestysbojanov@seznam.cz.

Zpá tky d o minulos ti aneb Co se u nás událo
naším pohledem
Závěrečný koncert XI. ročníku Bojanovského
muzicírování
Trochu netradičně v neděli večer, den po svátku    
sv. Václava, se konal závěrečný koncert letošního
festivalu se vskutku velkolepým obsazením.
Symfonický orchestr Konzervatoře Pardubice pod
vedením pana Tomáše Žídka začal svoji historii
nedlouho po vzniku školy a postupně se z něho
stalo těleso světového významu. Za tu dobu
nastudovali celou řadu známých skladeb domácích i
zahraničních autorů a sklízí úspěchy na hudebních
soutěžích  a  festivalech.   Jeho   hostování   u   nás 

přispělo k velkolepému závěru letošního festivalu. Bezmála 40 hudebníků z řad studentů a absolventů se svými
nástroji zaplnilo nejenom presbytář našeho kostela. Slovácká suita Vítězslava Nováka už podle názvů jednotlivých
částí umělecky ztvárňuje nám blízká témata z běžného života. Následovala část Houslového koncertu Antonína
Dvořáka v podání sólistky Anny Stránské. Na závěr pak koncertní předehra Můj domov od stejného autora. Tato
podmanivá skladba, v jejímž závěru zaznívá i motiv z naší národní hymny, v nás zanechala hluboký dojem.
Zaznělo naše ocenění opakovaným potleskem a vzájemné poděkování. Velký symfonický orchestr jsme měli asi
u nás poprvé a jeho vystoupení bylo důstojným zakončením letošního festivalu. Byl to další úspěšný ročník – šest
koncertů od časného léta do začátku podzimu. Vřelé díky za finanční podporu Městyse Bojanov a Pardubického
kraje. A také Vám posluchačům a všem, kteří se na přípravě a průběhu festivalu podíleli. Ať žije XII. ročník          v
nadcházejícím roce 2025!                                                                                                      Vlastislav Beran

Divadelní představení Víkend
Jednu říjnovou neděli jsme se sešli v bojanovské tělocvičně, abychom si zpříjemnili podzimní sychravý podvečer
ve společnosti divadelního souboru Heřman. Ten naši obec navštívil s komedií Víkend od známého spisovatele
Ivana Krause. Jak jsme si mohli přečíst už v programu, skutečně jsme viděli pejska, kočičku, zajíčka a veverku a
bavili jsme se sledováním toho, co se může stát, když manželka odjede na víkend za kamarádkou a manžel na
služební cestu. Ti z Vás, kteří jste tam byli, tak víte... a Vás, kteří jste tam nebyli, možná nepřekvapí, že manželka
odjela spíš s „kamarádem“ a manželova služební cesta měla se zaměstnáním spojitost pouze tu, že jel se svojí
sekretářkou. A  shodou  náhod se  sešli v jednom  hotelu, dokonce v  sousedních  pokojích, z  čehož  vyplynula 

spousta vtipných situací. Škoda jen, že nevíme, jaké
asi bylo shledání manželů po návratu domů. Všichni
herci byli úžasní a představení bylo velice povedené.
Odcházeli jsme dokonale rozptýlení od
každodenních starostí, proto by se určitě nikdo        
z diváků nezlobil, kdyby kulturní komise zvala
ochotnické nadšené divadelníky častěji!  

Monika Bakešová
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Vinný košt na Moravě
V neděli 27. října se vydala skupina milovníků vína do nejteplejší oblasti v České republice - na Jižní Moravu, do
vinařské obce Kurdějov. Po ranním latte na pardubickém nádraží, nás vlak odnášel vstříc moravské metropoli,
kde jsme přesedli na osobák do Hustopečí. Koupili jsme koblihy a vyrazili přes město vstříc největšímu
mandloňovému sadu ve střední Evropě. Na vrcholu kopce jsme se pokochali mlhou a na kuráž, vychladnutí či
chuť jsme si dali ani ne jednu, ale spíš dvě či tři tekuté mandlovky. Prodrali se chráněným křovím a již plni
očekávání jsme vstupovali do Vinařství Kamínek. Hned v úvodu nás čekala sklenka lahodného bílého, se kterou
jsme se vydali na prohlídku vinice. Zobali jsme poslední kuličky sladkých hroznů a přitom poslouchali pana
vinaře Kamenského, který hovořil o celoroční práci a čistě přírodních postupech každé fáze své produkce.
Řádně hladové po hodinové procházce nás čekal teplý řízek s bramborovým salátem. A pak už to vypuklo.
Otevřely se dveře sklípku, s jeho typickou vůní, chladem i atmosférou. Na začátku degustace jsme zaníceně
naslouchali informacím, ale z každým dalším vzorkem nálada stoupala a tak vinař musel být stále stručnější. Že
jsme ale byli vytrvalá skupinka, tak nám po dvou hodinách dal vinař ochutnat i své pětileté červené. A tak se dál
hodovalo a pak těžce odjíždělo. A jak byla cesta na Moravu ospalá, tak cestou do Čech bylo bujaro. Děkujeme
Pepovi a Zuzce za zprostředkování tohoto zážitku a už teď se těšíme na příště.          Kristýna a Aleš Dolečkovi

Vzpomínkové setkání u příležitosti 106. výročí od založení samostatného Českoslovenka
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Událostí měsíce se stala pitva ryby. Provedli ji žáci sedmého ročníku, ale povídala si o ní celá
škola. Neobvyklá událost málem zastínila i neméně zajímavý objev šesťáků, kteří na
fotbalovém hřišti našli sošku bojanovské venuše.

V Zemi Keltů v Nasavrkách jsme pro změnu objevovali taje keltského života, prohlédli jsme si
jejich příbytky a vyzkoušeli si dobové oblečení. 

Někdo zkoušel keltské šaty,
někdo úspěšně testoval své
znalosti. 
Valča Hurská, Anežka Žaludová
a Amálka Zitová zvítězily ve
vědomostním kvízu Hej Ty, víš
to?! na chrudimských
Zdravohrátkách.

Praktické vyučování jsme
trénovali na školním plotě.
Nejprve jsme ho poctivě odrhli,
pak natřeli, při tom jsme se
někteří natřeli, takže jsme se
následně museli pořádně
vydrhnout.     
              text a foto ZŠ Bojanov

Školním kukátkem



Knihy měsíce listopadu v knihovně městyse
Tento měsíc tady máme něco pro příznivce detektivek!
Knihu úspěšné české spisovatelky detektivních románů Kristýny Trpkové, držitelky ceny Jiřího
Marka za nejlepší českou detektivku, Někdo z nás. Jedná se o psychologický thriller.
Krimi román  Dcery hněvu od Eleny Bellmar vás zavede na slunnou Mallorku. Do čtivé a svěží
detektivky ze španělského prostředí autorka přimíchala události založené na pravdě a celý příběh
tak nabral na intenzitě a síle.
Na všechny čtenáře čekají knihy z nového výměnného fondu, který zajišťuje 2-3x ročně chrudimská
knihovna.                                                                                             Knihovnice Dana Horáková
Knihovna je otevřena ve středy lichých týdnů od 16 do 17 hodin v prvním patře úřadu městyse.                                
Připomínáme, že je možné požádat o dovoz knih k vám domů u Ivety Peškové, tel. 776 570 633.
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A slovo na závěr... 
Uzávěrka prosincového čísla Bojanovin je 20. listopadu. Vaše příspěvky prosím zasílejte na e-mailovou adresu kulturní komise
kkmestysbojanov@seznam.cz. 
Autoři fotografií Vlastislav Beran, Lucie Sadílková, Radka Bidlová, Václav Prchal, databazeknih.cz .
Přílohou tohoto vydání jsou Střípky z minulosti, autorkou je Mgr. Lenka Simonová.
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím fotografií kulturní
komisí. 
Pokud nesouhlasíte s uváděním vašeho životního jubilea, svůj nesouhlas prosím vyjádřete písemně na e-mail kulturní komise
kkmestysbojanov@seznam.cz nebo na podatelně Úřadu městyse Bojanov.
Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na e-mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte se, vše se budeme snažit napravit.

Společenská kronika
V měsíci listopadu oslavují
Ladislav Žádník z Bojanova              80 let           František Paulus z Kovářova    70 let
Jaroslava Tlapáková z Bojanova       84 let 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti!

Sňatky
V sobotu 19. října 2024 uzavřeli manželství Barbora a Jiří Horákovi z Bojanova.
Novomanželům gratulujeme a přejeme dny, týdny, měsíce a roky plné radosti, lásky a štěstí!

Zemřela
V říjnu zemřela paní Marie Marečková z Kovářova. Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.                             

FC Bojanov informuje
Ačkoliv  se   FC  Bojanov  již  druhou   sezónu neúčastní okresní   
fotbalové soutěže,  někteří hráči klubu posilují v této soutěži tým
TJ Horní Bradlo. Mohli jste je vidět 28. září, kdy jedno z domácích
utkání sehráli na bojanovském hřišti a zápas se jim opravdu
povedl. V napínavém souboji porazili tým z Načešic 3:2. Velké díky
patří nejen hráčům, ale i fanouškům, kteří svoji podporou              
k vítěznému výsledku pomohli. Proto fanoušky zveme a vyzýváme,
aby naše hráče podpořili i na dalších zápasech, domácích v
Horním Bradle a  Bojanově, venkovních ve Stolanech.    


